Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 8.610 es 2. ;Qué porciento de 8.520 es
4.305? 1.278?

. ¢Qué porciento de 760 es 38?7 4. ;Qué porciento de 1.792 es
4487

. ¢Qué porciento de 9.180 es 6. ;Qué porciento de 81 es 54?
4597

. ¢Qué porciento de 1.620 es 81?7 8. ;Qué porciento de 7.990 es
7997

. (Qué porciento de 1.611 es 10. ;Qué porciento de 1.560 es 787
1.074?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 8.610 es 2.

4.305?
50%

. ¢ Qué porciento de 760 es 387 4,

5%
. ¢Qué porciento de 9.180 es 6.
4597
5%

. (Qué porciento de 1.620 es 81?7 8.

5%

. (Qué porciento de 1.611 es 10.

1.074?
66%5%

;Qué porciento de 8.520 es
1.278?
15%

;Qué porciento de 1.792 es
4487
25%

;Qué porciento de 81 es 547

66%3%

;Qué porciento de 7.990 es
799?
10%

;Qué porciento de 1.560 es 78?

5%
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